

## 提升现代服务业技能人才水平

宁波市“技能之星”首届形象设计职业技能电视大赛举行

“待我长发及腰，少年娶我可好。待你青丝绾正，铺十里红妆可愿。”近日，宁波市“技能之星”首届形象设计职业技能电视大赛华美上演。声、光、特效等震撼效果及创意视频元素阐释“十里红妆”的主题，来自全市的130名形象设计专业人才，齐聚一堂比拼美容、美发等专业技能。

今年，海曙区通过“匠心汇海”现代服务业技能人才工程，对化妆、形象设计人才进行了培训，并为他们搭建起比拼才艺和展示技能的舞台。海曙区市场监管局和宁波市婚庆行业协会在承办此次活动之前，在海曙区政协四届五次会议上提交了《关于进一步加强婚庆行业从业者职业技能培训的建议》，得到了区人社局、总工会等职能部门的大力支持。这次活动更是得到市委组织部、市人社局、市教育局、市总工会的肯定，纳入了宁波“技能之星”职业技能电视大赛行列。本次报名比赛的有高职院校的学生，也有职业技能培训学校和婚庆、形象设计机构推荐的从业者，并邀请到了700余位海内外专家、文化名人、行业大咖、品牌高层、业内名人及美容业精英、新人共同参与到比赛中。“以前宁波都没有这样大规模的比赛，我们只能去山东等地参加，现在本土终于有了这样的比赛，我们工作室里有30个人报名参加，很多人早早就准备了，从设计到制作，再反复的修改，就是为了展现出形象设计师的水准，拒绝‘网络同款’。”首作艺术美学工作室的心灵老师介绍。

海曙区市场监督管理局副书记、副局长、宁波市婚庆行业协会常务副会长施剑萍说：“开赛以来，得到了诸多行业、院校和各县市区的积极响应，各有关方面大力支持，从企业到院校层层开展了技术培训、技术比武、技术练兵和比赛选拔活动，我市广大形象设计师踊跃报名参赛，积极参加培训，表现出空前的热情”。最后，根据大赛综合成绩排名，刘可等6位选手获得一、二、三等奖，由大赛组委会授予宁波市“技能之星”及“宁波市技术能手”荣誉称号，每人分别获得5000元~20000元的奖金。

会上同时为梦蔓朵、全城热恋、新世纪等“宁波2016十佳婚纱摄影机构”进行颁奖。

通讯员 沈炜 许立群/文  
馨美影像/摄



▲比赛现场 “十里红妆”是江南婚礼文化的经典，也是中华民族传统文化精粹之一，选手根据大赛组委会的命题进行创意设计，通过模特的妆容、服饰等很好地体现出来，让大家更了解宁波独特的婚嫁文化。



▲决赛 本次比赛评委阵容强大，既有来自韩国的资深专家，又有国内权威人士，评比程序严格，专业化程度高。图为决赛评比现场。



▲礼服秀 “梦蔓朵”以国际同步的视觉美学态度，结合时下婚庆理念为大赛展示了一场精美绝伦的礼服秀。



▲比赛后台 浙江纺织服装职业技术学院、宁波市玛莎职业培训学校等诸多相关机构为本次比赛精心准备，从化妆到服装设计，从主题文化到现场效果都做到尽善尽美，为大家奉上一道“秀色大餐”。图为比赛后台。